
Úloha č. 1: Jazero Čad 

 

Obrázok A ukazuje meniace sa úrovne jazera Čad na Sahare v severnej Afrike. Jazero 

Čad sa stratilo úplne okolo roku 20 000 pred n. l., počas poslednej doby ľadovej. 

Okolo roku 11 000 pred n. l. sa objavilo opäť. Dnes je jeho úroveň rovnaká ako 

v roku 1000 nášho letopočtu. 

 

 

Obrázok B prináša Saharské skalné umenie (staroveké maľby na stenách jaskýň) 

a meniace sa vzorky života v divočine. 

 



 

 

Použi informácie o jazere Čad na minulej strane a odpovedz na nasledujúce otázky. 

 

Otázka č. 1 

Získavanie informácií – úroveň 2 

 

Aká je hĺbka jazera Čad dnes? 

A okolo dvoch metrov 

B okolo pätnásť metrov 

C okolo päťdesiat metrov 

D informácia nie je poskytnutá 

 


